
 انًستىي :  انثبنيت يتىســـــــــــظ                       انًجبل :أنشطت عدديــــــــــت                           

 اندعبئى : انكتبة انًدرسي ، انًنهبجانعًهيبث عهً انكسىر                                                انببة : 

 انىسبئم : كراس الأنشطت ، انسبىرة                                        جًع وطرح كسرين         انىحدة :

 آنت حبسبت          

 الأستبذ : يعهىل يحًد انطبهــــــــــــر            جًع وطرح كسرين نهًب نفس انًقبو أوانكفبءة انقبعديت :

 يقبو أحدهًب يضبعف الأخر و تىظيفه في انحسبببث 

 

 انتقىيـــــــــــــــــى أنشطت انتعهــــــــــــــــــى انكفبءة ث يؤشرا انًراحم

 انتهيئت

 

 

 

نشبط 

وضعيت 

  الانطلاق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تًثيم 

 انًعرفت

 يتذكز : 

ـ انكتاتات انكسزية و 

  الاختزال

ـ يعزفة جًع وطزح  

 كسىر عشزية 

 

 * يًثم جزء تكسز

* يكتشف طزيقة 

نجًع أو طزح كسزين 

 انًقاو نهًا نفس 

 

 

 

* انتعثيز عن عدد 

 تأكثز ين كتاتة كسزية

 

 

* يكتشف جًع وطزح 

 كسزين يقاو أحدهًا 

 يضاعف الآخز

 

 

 

 

 

يعزفة جًع أو طزح 

كسزين تنفس انًقاو أو 

يقاو أحدهًا يضاعف 

  الآخز
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 ةيع الأيثهة انتىضيحي 25ص  4كتاتة يعزفة 

ـ هم يتغيز حاصم 

قسًة
b

a
تضزب أو قسًة 

 انحدين تعدد غيز يعدوو 

ـ ياهي طزيقة جًع 

 ؟وطزح كسزين عشزيين

 

 

ـ كيف تعثز عن الإجاتات 

 تكسىر ؟

ـ كيف يًكن جًع أو 

زين تنفس طزح كس

 انًقاو ؟ 

 

 ـ عثز تكسىر 

 

ـ كيف يتى جًع أو طزح 

كسزين تًقايين أحدهًا 

 يضاعف الآخز ؟ 

 

 

 

 

 

 

 واجة ينزني : 

  22،  21تًزين رقى 

  23و  23ين صفحة 
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